г. Тула, ул. Советская, 33, оф.201; Тел.: (4872) 701-445

«Блеск и роскошь Петровского путевого дворца»

Экскурсия по Москве. Петровский путевой дворец и обзорная экскурсия по Петровскому парку.

20 марта 2021 г.

"Вот, окружен своей дубравой, Петровский замок...» Все мы учили наизусть в детстве эти гениальные строки Пушкина. Но о каком из замков столицы идет речь, представляют себе немногие. Мы приглашаем вас совершить прогулку по Петровскому парку и посетить легендарный Петровский путевой дворец, который располагается в самом центре современной Москвы. Петровский путевой дворец — это один из самых таинственных, торжественных и красивых архитектурных памятников столицы. Замок, в котором каждый кирпич дышит историей и может рассказать об удивительных людях, когда-то останавливавшихся или живших здесь. Парадоксальный синтез элементов барокко, готики и русских национальных мотивов волшебным образом существует в едином силуэте этого архитектурного шедевра. Вопреки бытующему представлению, название дворца происходит не от Петра Великого, но этот секрет Вам раскроют во время экскурсии.

Программа тура:

08.00 - отправление из Тулы от центрального автовокзала.

10.00 - отправление из Серпухова от кафе «Вояж».

Прибытие в Москву, встреча с гидом.

Начало обзорной экскурсии по городу по пути к Петровскому парку.

Затем вас ожидает увлекательная экскурсия по Петровскому парку, который знаменит не только благодаря дворцу. Вашему вниманию: Благовещенская церковь, сооруженная в память о любимой внучке Анной Дмитриевной Нарышкиной, подругой Екатерины II(посещение по возможности); вилла «Черный лебедь» Николая Рябушинского, эксцентричного и расточительного промышленника; ресторан «Мавритания», повидавший на своем веку и купеческие кутежи, и научные космические эксперименты, — вот неполный список достопримечательностей парка.

Трудно поверить, что в XVIII в. это место считалось окраиной. И пускай сегодня вокруг шумит громадный мегаполис, жемчужина русской архитектуры все так же живет воспоминаниями о былом и может поведать нам немало увлекательных историй.

Экскурсия по внутренним залам дворца, красота и пышность интерьеров которого поражает. Вы поднимитесь по «Казаковской лестнице» в парадные залы Петровского замка и полюбуетесь великолепным куполом, расписанным в технике «гризайль». Вас ожидает знакомство с удивительным архитектурным шедевром, название которого отсылает нас к тем далеким временам, когда на землях деревни Петровское возвели чудесный дворец в лучших традициях романтической неоготики. Дворец возводился как место остановки и отдыха императорской семьи и сопровождающей их свиты перед въездом в Первопрестольную после долгой дороги из Петербурга в Москву. Здесь останавливались практически все российские императоры, державшие путь из Петербурга в Москву, чтобы подготовиться к торжественному въезду в Первопрестольную. Отсюда и его название — «путевой». Сооружение в неоготическом стиле очень нравилось Екатерине II, хотя часто бывать в нем императрице не довелось. Во время войны 1812 года в Петровском путевом дворце располагалась ставка Наполеона Бонапарта. Именно отсюда он наблюдал, как горит непокорившийся ему город. После революции 1917 года Дворец переходил из рук в руки: здесь располагался музей Красной авиации, Военно-воздушная Академия. В 1999 году памятник истории и архитектуры вернули городу и началась полномасштабная реставрация, длившаяся десять лет. Теперь Петровский путевой дворец — это Дом приемов мэрии Москвы и, как и в прежние времена, принимает гостей самого высокого уровня.

Отъезд в Тулу.

Стоимость тура на 1 человека: 2 600 руб.

В стоимость входит: транспортное и экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в объекты показа, работа сопровождающего и экскурсовода, страховка пассажиров в автобусе.